



移动启东客户端

启东日报官方微信

# 启东日报

2016年1月5日 星期二 农历乙未年十一月廿六 今日8版 第3047期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

开来华府

现房优惠热销中

{市中心  
学区房}距实验小学300米  
距启东中学600米

售楼热线:83115888 83126999

## 加快转型升级 统筹沿海开发

——全市各地各部门贯彻落实市委十二届十次全扩会精神之一

本报记者 黄燕鸣 黄佳惠  
刘嘉怡 陈丽娣

市委十二届十次全体(扩大)会议召开后,全市各地各部门迅速学习宣传、贯彻落实会议精神,加快转型升级,统筹沿海开发,奋力推动全市经济社会又好又快发展。

**突出创新驱动,培育发展新引擎**  
技术创新扶植体系;围绕“三优三新”产业集群,规划建设专业技术研究院(所),引进高校技术转移中心,在此基础上探索建设启东产业技术研究院;切实抓好“三创”核心园区建设,加快滨海工业园区争创省高新区步伐,扎实推进南通市级众创空间创建工作。

**突出产业融合,拓展发展新空间**

市委全扩会召开后,市科技局全体党员干部认真学习会议精神。“全扩会报告指出,启东正处于创新转型的关键时期,要牢牢把握创新是引领发展的第一动力,以科技经济深度融合为导向,全面突出产业科技创新。”市科技局局长蔡兵说,创新要进步,平台最关键。科技局将着力提升八大园区创新平台的规划定位与建设水平,建立健全“创业孵化、创新支撑、融资服务”于一体的科

色的文化旅游方式;坚持项目带动,促进旅游产业提质增效,实施旅游产业重点项目行动计划,完善配套基础设施建设,推进景区标准化和品牌化建设;坚持改革创新,释放旅游产业发展活力,整合现有旅游资源,加强区域合作,同时推进智慧旅游和电子商务建设。

“全扩会报告提出的‘加快农业现代化步伐’,为我们今后工作定好了基调,指明了方向。”市委农工办主任张海兵表示,农工办将加快推进农业产业化转型升级,围绕农业产业链布局,大力开展招商引资,积极推进平台建设,吸引优质企业向市级农业园区平台集中,全力推进省级吕四农产品深加工集中区和瀛海农产品精深加工区建设;突出农产品加

工的龙头带动,建立“公司+合作社(基地)+家庭农场(专业大户、新型农户)”的联合发展模式,培育渔业水产、紫菜加工、四青作物、优质农产品、生物农业等产业集群,加大农产品加工业的增值空间,带动农业产业结构调整,构建互利共赢的合作发展模式;大力发展互联网+农业,促进农业一二三产业的融合,培育农业发展新业态,打造农业发展新空间。

(下转第2版)



学习贯彻市委十二届十次全扩会精神系列评论之二

## 突出转方式调结构 全力推动“经济强”

本报评论员

“十三五”时期,新常态特征更为明显,改革发展任务更为繁重。新形势、新情况、新困难面前,我们该怎么办?市委十二届十次全会鲜明提出,“十三五”期间,启东要坚持适应新常态、把握新常态和引领新常态这个经济发展大逻辑,突出转方式调结构,全力推动“经济强”。

全力推动“经济强”,发展动力上要以创新驱动为主引擎。当前,启东正处在创新转型的关键时期,必须牢牢把握新常态下速度变化、结构优化、动力转换的特点,更加突出“双中高”目标和质量效益指标。要深入实施转型升级工程、科技创新工程、农业现代化工程,厚植发展优势,开拓发展空间,做到调速不减势、量增质更优,推动经济发展迈上新台阶。要

深入推进创新驱动发展,强化企业创新主体地位和主导作用,推动政府职能从研发管理向创新服务转变,构建促进创新发展体制机制。要培育发展新动能,持续猛攻有效投入,培育壮大消费需求,保持进出口稳定增长。

全力推动“经济强”,发展路径上要坚定不移转方式调结构。为更好地应对经济新常态下的新挑战,市委、市政府审时度势,提出了“把启东打造成国家战略互联互通双向开放的桥头堡、全面融入上海的新天地、先进制造业集聚的新高地和‘四新’经济发展的主阵地”的目标。“一堡三地”是我市“十三五”乃至更长时期中推进开发开放、加速产业升级,拓展经济发展新空间、培育创新转型新动力的总体目标。我们要始终牢记,转方式、

调结构是经济发展的必然趋势。不断增强经济发展动能,着力提升产业发展水平,全力推动政策功能突破,才能营造更优、更好的启东发展环境,为“经济强”提供源源不断的充足动力。

全力推动“经济强”,发展空间上要推动有形和无形空间的有效拓展优化。实现“经济强”,不光要看速度、看规模,更要看质量、看效益、看可持续增长。因此,要培育发展新动能、拓展发展空间、构建产业新体系,以新优势带动新发展,以长久优势实现长远发展。我们要拓展发展空间,以新兴产业发展和传统产业转型升级拓展产业发展空间,以交通运输方式集成衔接和城际交通网络集成融合拓展现代基础设施建设空间,以深入实施“互联网+”行动计划拓展网

络经济空间,以支持沿江沿海“两条金边”优化拓展蓝色经济空间。要构建产业链条新体系,优化提升先进制造业,加快发展现代服务业,推进建筑产业现代化。要全面提升对内对外开放水平,提升平台载体能级,扩大对内对外开放合作,加速沪启融合发展。

当前,发展的方向、重点和举措都已十分明确,关键是要心无旁骛抓落实、出成效。全市上下要坚持抓住经济建设这个中心不动摇,推动各级干部精力往中心上集中,各类生产要素向中心上集聚,各方智慧力量朝中心上集结,凝聚起各方面推动“经济强”的强大合力,确保把规划转化为方案、把概念转化为项目、把部署转化为行动,把行动变成实实在在的丰硕成果。



日前,市地税局组织干部职工前往结对村、社区,送去15000元专项扶贫资金,并对20多户困难群众逐一走访慰问,以实际行动促进“双联双争”活动开展。图为市地税局工作人员将专项扶贫资金,以及价值3000多元的大米、食油送到近海镇向阳村。

陆燕飞摄

## 宏华海洋研发的自升式多功能服务平台通过专家验收 海上人工岛可以大陆造

本报讯 日前,受江苏省科技厅委托,市科技局在上海组织专家对由宏华海洋油气装备(江苏)有限公司承担的江苏省自然科学基金—青年基金项目“自升式多功能服务平台研发”进行了验收,验收委员会听取了项目汇报,查阅了相关资料,经质询和讨论,一致同意该项目通过验收。

“自升式多功能服务平台研发”项

目为我市首个省自然科学基金—青年基金项目,该项目开发一种自升式多功能服务平台,可在岛礁附近一定水深内快速建立,能抵御百年一遇风浪。该平台具有船舶停靠、油水供应、人员办公生活、直升机起降和存放、卫星通信、制冰制冰等功能。此外,该平台的居住空间除容纳驻守人员外,还可提供给避险、就难、科研及其他相关

人员居住,以及对过往船只提供加油、加水、加气等服务,几乎可以实现人工岛的功能。

该平台借助了比较成熟的自升式石油钻井平台的理念,它可以在大陆船厂进行建造,完工后通过拖轮拖到指定海岛区域,并快速升船定位使平台进入工作状态,平台从开始运输到投入运行,整个过程耗时少于30天,解决了建立人

工岛基地所产生的诸多复杂问题。而且自升式的海监平台可以在多区域工作,为海监部门的执法和管理带来了极大的便利。

据了解,该项目完成了自升式多功能服务平台关键技术及关键装备的研发,已申请专利8项,授权发明专利4项、实用新型专利4项,并发表学术论文2篇,平台设计获得了中国船级社的审核认可。项目验收委员会认为,该项目通过解决舰船靠泊、快速安装和转移等关键技术,首次提出了自升式多功能服务平台概念,既能实现传统人工岛的功能,同时缩短了建造周期,提高了经济性,填补了国内空白。

(戴丽丽 施永新)

## 推动「两个责任」落地生根

市领导检查考核党风廉政建设责任制落实情况

本报讯 根据市委统一部署,去年12月17日至24日,市领导汤雄、兰生峰、姜平、韩菊芳、赵男男、周春、王凯、孙建忠、张卫生、汤葱葱、俞旭明,以及市政府党组成员朱晓阳对2015年度落实党风廉政建设责任制情况进行检查考核。

12月17日,市委副书记汤雄、兰生峰,副市长孙建忠率领第三检查考核组,对王鲍镇、滨江医药化工园2015年度落实党风廉政建设责任制情况进行检查考核。汤雄指出,落实党风廉政建设责任制,关键在尽责,根本在担当,必须对照要求,以“两个责任”为载体,在全面从严治党上做起来、实起来;落实党风廉政建设责任制,要把握着力点,找准切入点,强调纪律规矩、反“四风”、惩治腐败仍然是党风廉政建设的重点工作;做好考核工作,标准要严格,纪律要严明。

12月23日,市委常委、宣传部部长姜平,副市长张卫生率领第四检查考核组,对滨海工业园(近海镇)、东海镇2015年度落实党风廉政建设责任制情况进行检查考核。姜平指出,要充分认清落实党风廉政建设责任制的重要意义,保持清醒头脑,准确判断形势,坚持不懈地落实党风廉政建设责任制。考核组各位成员要真实展现工作情况,客观反映问题和不足,严守廉洁检查承诺,确保完成和超额完成各项目标任务,努力实现“十二五”圆满收官。“十三五”良好开局。

12月18日,市委常委、市纪委书记韩菊芳,市政府党组成员朱晓阳考核组,对海工船舶工业园(寅阳镇)、惠萍镇2015年度落实党风廉政建设责任制情况进行检查考核。韩菊芳指出,落实党风廉政建设责任制是实现经济社会健康发展的现实需要,也是深化“三严三实”专题教育的重要举措。各级党委、纪委要以“两个责任”为载体,扎实推进全面从严治党。

12月22日、23日,市委常委、组织部部长赵男男,市委常委、人武部部长周春率领第六考核组,对合作镇、圆陀角旅游度假区2015年度落实党风廉政建设责任制情况进行检查考核。赵男男强调,落实党风廉政建设责任制,要进一步落实党委主体责任,强化纪委监督责任,提高履行职责的能力;落实党风廉政建设责任制,要把握着力点,找准切入点,严明纪律和规矩,严厉惩治和严密预防腐败。

12月21日,副市长王凯、汤葱葱带队检查考核北城区街道办、南洋镇落实党风廉政建设责任制情况。王凯指出,要准确把握“三严三实”专题教育的总体要求和方法步骤,从实际效果出发,坚持学深学透、问题导向、从严要求,以上率下、务求实效,推动专题教育有力有序有效开展。

12月22日、23日、24日,副市长俞旭明带队检查考核启隆生态科技园、江海产业园、南城区街道办落实党风廉政建设责任制情况。俞旭明指出,落实党风廉政建设责任制,要把握着力点,找准切入点。要严明纪律和规矩,认真学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,真正把党的纪律印刻在心上,更好地规范自身行为。(本报记者)

## 2015年度企业年报公示正式启动

6月30日前未履行将被列入经营异常名录

本报讯 记者从市市场监督管理局获悉,凡2015年12月31日(含)前在各级工商(市场监督管理)部门登记的企业、个体工商户、农民专业合作社,须于2016年6月30日前登录南通市工商行政管理局官网([www.ntgsj.gov.cn](http://www.ntgsj.gov.cn)),或启东市市场监督管理局网站(<http://scjdglj.qidong.gov.cn/>),链接到“全国企业信用信息公示系统(江苏)”,或通过网址(<http://www.jgsj.gov.cn:58888/province>)直接登录公示系统,履行2015年度年报公示义务。逾期未履行的,将被列入经营异常名录并向社会公示。

年报公示制度是商事制度改革的重要内容,是构建以信息公示为基础、以信用监管为核心的新型监管体系的基础和保障。年报公示不仅是企业的法定义务,也是企业积累社会信用的过程。为做好2015年度的年报工作,市场监督管理局提前部署,进一步完善年报公示工作机制,明确企业年报基数,稳妥推进企业摸底排查,加强对企业工商联络员的管理,积极开展企业年报数据分析利用,确保年报工作顺利开展。

该局特别提醒广大企业,2016年6月30日前未依法报送年报的企业,将被列入经营异常名录,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等方面将受到限制。(黄欣美 高莉莉)